



本报讯 11月18日，奥克股份总裁董振鹏、副总经理陈丹、股份管理中心、在生产中心（江苏奥克）组织召开员工座谈会。

股份总裁董振鹏在生产中心（江苏奥克）召开员工座谈会

会上，董总首先向全体员工致以问候，对大家过去一年取得的成绩表示肯定，并征求全体员工对再建再兴、高质量完成全年冲刺、各参会人及信心满满于2021年。其次，随着江苏奥克二期项目的逐步落实，人员组织架构将进行适应性调整，董总带着股份人力资源部与基层面对面交流，也极大的促进了人员结构的优化，基层领导们也提出各自建议。为组织架构的更加完善和合理发挥作用。最后，董总一一询问了参与人员的工作及个人未来职业规划。董总明确表示，未来公司将项目发展需要多名管理人才，大家可以结合自身发挥能力，可以重点培养人才参与项目建设。董总聆听了大家的建议和规划时，不忘告诉大家如何高效开展业务并给出很多建议。对于工作中有困难的员工，董总不吝赐教教大家高明职业规划方向。整个座谈会也在温馨的氛围中圆满结束。

本次座谈会，突出“一、二、三”管理原则，提升了生产中心（江苏奥克）的基层能力，拉近上下级之间的距离，面对解决了基层的困难，为江苏奥克“十四五”发展奠定坚实基础。（江苏奥克周世豪）

联学重要讲话 共谋高质量发展

湖北大学材料科学与工程学院第七科研团队党支部与武汉奥克党支部联合开展党建共建活动



本报讯 11月4日下午，湖北大学材料科学与工程学院第七科研团队党支部与武汉奥克党支部联合开展了“联学重要讲话，共谋高质量发展”为主题的党建共建活动。武汉奥克党支部党员和积极分子、湖北大学材料科学与工程学院第七科研团队党支部党员及湖北大学教师团队党支部书记陪同近20名党员共同参加活动。

关于完整准确全面贯彻新发展理念做好碳达峰碳中和工作的意见》、《湖北省省长王忠林调研湖北大学讲话精神》视频，双方支部代表结合学习内容，就如何推动校企高质量党建为主题交流发言，由湖北大学材料与工程学院党委书记朱朝伟总结发言，朱书记用“主题好、形式好、效果好”对本次活动的开展给予了高度的评价，希望“联学共建”的新形势下，湖北大学材料与武汉奥克能从“联学”到“共建”再到“共发展”，推进两企业合作再上新台阶。最后参会人员在公司行政楼前合影留念并参观了园区党员职工活动中心。

此次活动由武汉奥克总经理王林仁为活动致辞，王总代表公司对湖北大学领导和师生们的到来表示诚挚的欢迎，同时介绍了公司和党支部的发展情况。随后，双方支部遵照到会情况和党建共建情况，表明国家并一同重温入党誓词；接着由武汉奥克党支部书记朱朝伟带领大家学习《党章》第五章节于党的基础知识的内容，重点学习了《习近平总书记在中外人才工作会议上的重要讲话精神》、《中共中央国务院

此次党建共建是两方支部在去年疫情“携手共建，助力重振”基础上更深层次的对话交流活动，武汉奥克将持续党建共建，推动高等学校与企业全面、深入合作，通过高校加大人才培养力度为企业人才输入提供强有力的保障保障。企业加快科技成果转化，共同实现创新、协调、绿色、开放、共享式高质量发展，全力落实“十四五”持续健康发展和创新的重大战略！（武汉奥克 向文）

百舸争流尽显英雄本色 百强扬威江城群星闪烁 吉林奥克荣获2021吉林市百强企业称号

本报讯 11月18日，2021吉林市百强企业颁奖典礼在市人民政府礼堂隆重举行，中共吉林市委书记王志宽、吉林市委书记市长王强、市人大常委会主任李天林、市政协主席王鹤群、市委副书记程竹及在吉市领导、吉林奥克集团董事长王刚出席大会。

新的企业赖以生存发展，以“激流勇进”为动力，以“工匠精神”为灵魂，企业不断创新开拓高质量发展新局面，为吉林省老工业基地全方位振兴作出更大贡献。



数字化转型，展现企业新作为，对国家、民族有深远的使命感和责任感，把企业同国家发展、人民幸福紧密联系起来，尽心竭力，履行担当，以创新驱动发展，以实干回报社会，高质量发展中书写美丽篇章！（吉林奥克 周文豪）



本报讯 11月18日，东北区域组织开展奥之星学员培训成果分享会。本次培训分享会旨在巩固学员们在奥之星培训第一期课程成果，促进成果转化，跟踪培训成效及推动项目落地实施。学员们通过分享主要的课程要点、感悟体会以及今后的工作行动计划，各相关部门领导对学员内容进行点评指导。东北区域总经理于洪波主持本次培训分享会，东北区域各领导、经营班子、党工代表等以工代表身份参加。分享会伊始，奥之星学员代表

分享·赋能·成长 东北区域组织开展奥之星学员培训成果分享会

于洪波、吴洪刚、高振群、奥之星学员代表、刘立志、魏斌、刘艺通、张群、喻家智、吴通分别围绕课程知识、结合自身工作情况各抒己见，并表示今后将在工作中全面提升奥之星第一期课程内容，坚持高质量高标准要求自己，不断优化管理技能、工具的深化应用，对部门制定的工作目标，认真高质量落实。

东北区域总经理于洪波指出，通过本次分享会的召开，可以感受到大家对课程的感悟理解，收获颇多，能够将自己的感悟结合起来，切实做到了本次培训目的，拉近了彼此，希望大家能保持整个团队的重要内容会贯穿到2022年的工作计划中去。

体会、感悟、行动 四川奥克组织奥之星学员分享会

本报讯 11月4日下午四川公司组织召开了奥之星学员培训分享会。



会上四川奥克总经理陈源指出，奥之星的培训课程为奥克股份实现“共创共享、共和共赢”的高质量发展提供高质量的人才保障与战略支撑。

每期培训内容丰富经过精心、专业的设计，第一期的培训时间结束了，四川奥克的4名学员认真总结并撰写课程感悟，把所学运用到日常管理中。董总强调，培训中每个项目研究的课题都是与股份公司的改革是统一的，思想转变与经营改革改革步伐也是一致的，鼓励引导学员主动思考奥之星培训的课程积极思考，走出去多学、多听、多交流，开拓眼界，跟上奥克发展的节奏。

广东奥克开展第一期奥之星学习分享会

本报讯 为承接落实“十四五”发展规划，培养一批具备战略思维的决策者、业务导向的管理者、面向未来的后备人才队伍，奥克股份特制定“奥之星”人才培养方案。于11月18、21日分别开展为期8天奥之星、为期8天奥之星人才培训，并开展跟踪辅导。为更好地跟踪培训成效及推动项目落地实施，11月4日上午，广东奥克组织召开第一期奥之星学习分享会。华南区域总经理杨凤军、广东奥克总经理陈小鹏带领公司中层及以上管理人员和青年骨干、骨干等骨干人员参加分享会。杨总主持，陈总主持。

是心得的分享，更是思想的碰撞，现场气氛热烈、干货不断、掌声不断！



陈源表示，要切实把话学透、知行合一。培训课程的在课程，学习永无止境。“奥之星”奥之星学员计划充分体现了奥克高度重视人才培养，该项目的落地实施为奥克培养优秀后备人才，为公司十四五规划人才队伍建设注入源源不断的动力。（广东奥克 陈秋秋）

生产中心（江苏奥克）组织奥之星学员分享会

本报讯 11月18日，生产中心（江苏奥克）奥之星学员存在综合楼二楼培训室进行学习分享。各学员部门直属领导、公司领导等班子及党工代表参加。

从从德尚迈向独立成为高效人，从互融成为团队人，让自己成为“自燃型”人，或说更加卓越的人生。每一位学员都通过自己的感悟，向大家分享了自己经验和输出成果，也赢得了在场听众的热烈掌声。

奥之星的培训课程旨在为公司打造一批具有专业管理技能的未来之星接班人，为奥克实现“共创共享、共和共赢”的高质量发展提供强有力的人才保障与战略支撑。此次的学习分享会也是为了让生产中心的各管理人才都可以有所收获，得到启发。（江苏奥克 周世豪）